BWUJIET Ne 2 Kateropum «A», «B», «M» u nogkateropum «Al», «<B1»

CkonbKkoO nonoc Aanga ABMXeHusa
uMmeeT faHHaga gopora?

1. Oge.
2. Yetblpe.
3. Matb.

Mo>xHo nu Bam BbexaTtb
Ha MOCT nepBbiM?
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. MOXxHO.
2. MoxHo, ecnu Bbl
He 3aTpyaHUTe OBMXEHne
BCTPEYHOMY aBTOMOOUIIO.
3. Henbas.
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PaspelweHo nm Bam
NPON3BEeCTN OCTAHOBKY
ANS nocagku naccaxuvpa?

1. PaspeLueHo.

2. PaspeLueHo TONbKO Mo YETHbIM
ynucnam Mecsiua.

3. Pa3pelueHo Tonbko
MO HEYETHbLIM HNCNaM MecsLla.

4. 3anpeLleHo.
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Y10 3anpeLyeHo B 30He
[EeNCcTBUS 3TOro 3Haka?

1. [lBM>XeHne co CKOpPOCTbIO
6onee 20 KM/u.

2. [BKeHne ToNbKo MexaHM4YeCKmx
TPaHCMOPTHbLIX CPEACTB.

3. ABuxeHune nobbix TPAHCMOPTHbIX

CpencTs.
a4

PaspeweH nu Bam Bble3p,

Ha NoJIoCy C PEBEePCUBHbIM
ABUXXEHNEM, €CJ/IM PEBEPCUBHbIN
cBeTo(dOp BbIKIIIOYEH?

1. PaspelueH.

2. Pa3pelueH, ecnmn ckopocTb
aBToOyca meHee 30 KM/u.

3. 3anpeLueH.
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